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Diamant Puzzle
Autor: Patrick Timmerman @

Bei diesem Puzzle missen alle 23Teile zu einer Diamantenform in die dazugehorige Box gelegt werden.

Losung:
Jedes Teil besteht im Querschnitt aus zwei Lagen. Um die Teile besser zuordnen zu kdnnen, sind sie wie folgt markiert:
1. Es gibt 11 Parallelogramme, die wei3-grau sind. Diese haben liber das gesamte Parallelogramm in der unteren Lage Holz. Der grau angezeigte Teil

hat auch auf der oberen Lage Holz.

2. Es gibt 7 Parallelogramme, die komplett grau sind und ein Sternchen haben. Diese haben lber das gesamte Parallelogramm in der oberen Lage
Holz. Der graue Teil mit dem Sternchen hat auch auf der unteren Lage Holz.

3. Die 5 grauen Dreieckteile haben auf beiden Seiten Holz.

Diamond Puzzle %

To complete this puzzle all 23 pieces need to be put together to form a diamond shape in the box provided.

Solution:

Each piece consists of two layers. To solve the puzzle and identify the pieces more easily they have been colour-coded.

1. There are 11 parallelograms which are white-grey. Each parallelogram has a wooden base layer. The grey section also has a wooden top layer.

2. There are 7 parallelograms that are coloured completely grey and marked with a star. They also have a wooden top layer. The grey section with a
red star on it also has a wooden bottom layer.

3. The 5 grey triangles have wood on both sides.

Puzzle Diamant 6’
Auteur : Patrick Timmerman

Les 23 pieces de ce puzzle doivent étre placées dans la boite prévue a cet effet pour former un diamant.

Solution:

Chaque piéce posséde deux niveaux. Afin de classer facilement les pieces, elles sont marquées de la fagon suivante :

1. Il'y a 11 parallélogrammes blancs et gris. Ils sont en bois sur toute la surface inférieure du parallélogramme. La surface supérieure de la partie grise
est elle aussi en bois.

2. Il'y a 7 parallélogrammes entierement gris et décorés d’'une étoile. Toute la partie supérieure de ces parallélogrammes est en bois. La partie grise
inférieure décorée d'une étoile est elle aussi en bois.

3. Les deux faces des 5 piéces triangulaires grises sont en bois.

Author: Patrick Timmerman

Puzle Diamante -
Autor: Patrick Timmerman

En este rompecabezas todas las 23 piezas deben ser introducidas en la caja acompanante en forma de diamante.

Solucidn:

Cada pieza esta compuesta, en linea transversal, por dos capas. Para poder clasificar las piezas mejor, estan marcadas de la siguiente manera:

1. Hay 11 paralelogramos de colores blanco y gris. Estos tienen madera en la capa inferior a lo largo de todo el paralelogramo. La parte sefialada con
gris también tiene madera en la capa superior.

2. Hay 7 paralelogramos que son completamente grises y que tienen una estrellita. Estos tienen madera en la capa superior a lo largo de todo el
paralelogramo. La parte gris con la estrellita también tiene madera en la capa inferior.

3. Las 5 piezas grises triangulares tienen madera en ambos lados.
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